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[pasitna pabotbi B rpyrine:

1.PaboTtaTtb OpyxHo.
2.06cyxpaTtb 3agaHus LLIENOTOM.

3.Ecnun BO3HUKHYT 3aTpyaHEHUS, NONPOCUTb
NOMOLLM Y TOBApPULLLEN, KOHCYNbTaHTA.



KpUTEPHK OLIeHWBaHMA
]

1.  TOYHOCTb, NPaBUNbLHOCTb PACYETOB
a) pac4yeTbl BEPHbI- 5 bannos
6) apndomeTnyeckasa owmnbka — 4 banna
B) fniornyeckaga owmnbka- 0 bannos
2.3HaHue rnopbl — 5 bannos
3. TBop4yeckasi ugesi- 5 6annos



JanaHue 1
«c 1]

1. TpebyeTtca nocagntb 35 OepeBbLEB U
KYCTapHWUKOB, NPUYEM KYCTapHUKOB Ha 5
bonbLie, Yem gepeBbeB. HazoBuTe, Kakue
OepeBbA U KYCTapPHUKM MOXKHO NnocagunTb?

(MnnocTpaunn npunaratoTcs. )



Jananue 2
«c 1]

2. Hantn nnowaab 2 knymb KBagpaTHOM oopMbl.
[1nnHa CTOPOHbI 2 M.

Ha knymbax nocagutb upetbl X 1Y

[Tpnyem X 3aHMMaeT % nnowagn Knymo.

[TpeanoxmTe, Kakme UBETblI MOXHO NnocaanTb?
(MnnocTpauun npunaratoTcs. )



Jananue 3
c_

OcTaBLIYOCS YacTb y4acTKa Haao 3acesTb
ra3oHHOW TpaBon. CKOMNbKO rpaMMoB CEMSIH
TpaBbl HYXXHO, ecnn Ha 1 KBagpaTHbI MEeTp naet
300 rpammoB ceMsH?

(CMoOTpUTE OaHHblE Ha Nucte «aHo».)



Jananue 4

[1nnHa cToOpOHbI NNMNTKU 2 geunmeTpa.
CKOMBbKO MIIUTOK HYXXHO, YTODObI BbINOXUTb
nnowaanky anga orabixa ?

(Pasmepbl nnowagku cCMOTpUTE Ha nucTe
«[daHo».)



Jafanue 5
c_

Co3ganTe gusanH - NPOEeKT y4acTKa,
YUYMUTbIBAsA CTOPOHbI FOPU30OHTA.



JHCTPYKLMS

1.Bbibepute bpuragmpa.
2.BHMMaTenbHO paccMoTpuTe NUCToK «laHoy.
3.BHMMaTenbHO npo4vTtuTe 3agaHus.

4 .Pa3beuntecb No 2 YyernoBeKka Ha 3agaHue U B
TE€YEeHNN S MUHYT BbINOSIHUTE €ero.

5.[1purotToBLTECH paccka3aTb Balle peLlleHne n
OLIEHUTb CBOIO paboTy Mo LwKarne.

6.CoenanTte aM3anH NPOEKT y4YacTKa C y4eTOM
ocselleHHocTn. ObocHynTe cBon BbIOOP.




[1aHo.

30 M - 3eMefibHbIN Y4acCTOK.

40 M

Q 3M -rapax
F 6M -O0M. |










